MAGHMA: “ITAnpo@opiki) pe E@appoyég”
EPTAXTHPIO 7: ITeprypaiki) Xtatietiki pe 1o CALC — Opadomomnpéva Aedopéva
210 apyeio LAB7.0ds (B 1o Bpeite ota Eyypaga, oto eclass tov pabnipoatog) divetor o aplBpog towv
EAATTOHATIKOV OVTIKEWWEVOV O oLOKELAOieg peyéBoug 8 aviikelpévov (@OAN0 epyaciag OM1). Xto

detypa epavidovron ot Tipég 0, 1, ..., 8, pe SLaQOPETIKT GLUXVOTNTH ELEAVIONG 1) Kabepia (doknon yia To

omit: SOKIPAoTE va Ppeite moeg eival ot SlapopeTiKEG TIPEG TNG 0TNANG X akoAoLB®VTHG Ta Bripata Tov
TIEPLYPAPOVTOL OTNV GOKNOT TOL €pyaaTtnpiov 5).
(o) Xpnowonowmjote 1o CALC KOl GCUUTTANPOCETE TOV TAPAKAT® THVOKA. XTIG 3 TEAELTHIEG OTNAEG, Ta

amoteAéopata va 60000V e akpifeia 4 deKadSikav Ynoeimy.
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Ymodeir&n: Mnopeite va 10 Kavete pe xprion g COUNTIF. Eépete 01 o1 mbaveég TipéG 0To Selypa givan

0,1,2,..., 8. Apa, yia va Bpeite m.x. méoa givol Tor HNOEVIKA 0TO Selypa, SOOTE 0€ éva KEAL TNV EVIOAN
=COUNTIF (B2:B251;"”=0")

Me 1ov 1610 TpOMO pmopeite va Ppeite kot yio TI¢ LITIOAOITEG TIHEG, TTOOEG POPEG ERPavIfeTal KabBepd amo

avTég oo Selypa.

Emiong, pmopeite va xpnolpono|oete ) cuvaptnon FREQUENCY (wg array function). A®ote apyik&
g Tpég 0, 1, ..., 8 0e 9 keMd (10 éva KATw and to GAAo, T.X. ota C2 — C10). X1 ovvexelr, emMAEETE T(
keAd D2- D10, yp&yite Tnv €VIoAn

=FREQUENCY (B2:B251;C2-C10)
ko matrjote CTRL + SHIFT + ENTER.
(o) XpnoHOMOI®VTAG TIG TANPOPOPIEG HOVO amO TOV THVOKO GUXVOTHTWYV, VX LTIOAOYIOETE TO SEYHATIKO

HEOO BP0 TOV EAATTOHATIKOV VTIKELHEVGOV. O TOMOG LTOAOYLOHOD Eivan

S 1

X = " i1 filXi = X rfi X,
omou k eivar 1o mMANBog TV StapopeTikav TV 010 detypa. Edw 1o k = 9. 'Evag ypriyopog Tpomog yio va
10 Bpette elvon pe xprion g ovvaptnong =SUMPRODUCT (array1;array2). £to 1° array Ba eivon ot Tipég

v 0, 1, ..., 8 Ko 0T0 2° array Ba eivan ol avTioToleG OXETIKEG CLXVOTNTEG T'f7, ..., T'fo.



(B) Xpnowonoiwvtag MONO Ttig mAnpogopieg mov oag 6ivel 0 MAPAMAVK THVOKAG, VO OTAVTIOETE OTIG
EMOEVEG EPWTIOELG:
1. TIocoeg ovokevaaieg €xouy T0 TOAD 3 EAXTTOHATIKG avTikeipeva; TTolo 10 avTioTolKo m0o0aTo;
2. Tlboeg ovokevaoieg €xouy MePLOGOTEPA MO 6 EAATTOUOTIKG avtikeipeva; TTolo T0 avriotolyo
TI0C0O0TO;
3. Tlboeg ovokevaaieg €40V TOLAGKIOTOV 5 EAXTTWHOTIKG avTikeipeva; ITolo To avtioTolyo T0c0oTo;
4. TIooeg ovokevaoieg €xouv AyoTepa oo 2 EAATTOUATIKG avTikeipeva; [1010 T0 avtioTolyo mT0c0aTo;

5. Tl6oeg ovokevaoieg akpfwg 7 eAaTtopaTikG avuikeipeva; ITo1o To avtioTol o T0cooTo;

(y) Xpnoiponoiwviag MONO Tig mAnpo@opieg mov oag divel o mapandve TVAKAG, Vo DTIOAOYIOETE Ta
TOAPOKAT® aplOpunuKG  pétpa: Aelyponikny Slomopd, OEYHOTIKY TUTIKY QMOKALOT], OUVTEAEOTIIG
acLPHETplag B Kot GLVTEAEDTHG KOPT®ONG So.

Ymodei&n: No XprnolpOno0eTeE TOVG THPOKAT® TOTIOLE YIX TOV LTOAOYIOHO NG S10TIOPAG KOl TV

OLVTEAEDTOV B, B2

YK —T2 By= (GRS = R0%)/S3, e = (GEIL £ (- R)Y)/s%.
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(6) Mnopovpe va Bewprjoovpe OTL N KATavopn TV dedopévmy eival ovppetpikn; Tt prmopeite va meite yia
NV KOPT®OT TNEG KATAVOUTG TV SeS0pEVQV;

(¢) Na vroAoyicete TIG TOPOKAT® TIHEG Yy To StBéoipo oet dedopévwv: EAaylotn mapatipnon, 1°
TETAPTNHOPLO, Sipecog, 3° TeTaptnuoplo, Méyiotn mapatrpnon, Kopuven (yxpnolponowjote poévo Tig
TANpo@opieg mov cag Sivel 0 TIVOKOG GLYVOTHT®V, SNA. Vo UNV XPNOHOTONB0UV 01 QVTIOTOLKEG

ovvaptioelg tov CALC).

IIpwv @UyeTe, va anoBnkevcete (6€ 51k0 6aG PAaKeMo, lTe 6T0 OKATPO Sioko Tov H/Y 6o epyactnpro,
€lte o€ “QAacax1”) 1o BipAio epyaciag mov Srjpovpyncape oto 70 epyactiplo. Na §OOETE To oOvopa
LAB?7.0ds. EVS€xeTon va T0 Xp1|G110TIOU|COVDHE KL GE EMOPEVI) SIAAEET.



